

新闻追踪

《男子高空抛物 楼下6车受“伤”》有下文

邻居多次受伤害

本报讯（记者 龙中华）5月31日，本报报道了梅园小区19号楼一男子抛物，6辆车被砸的事件。消息见报后，又有多位居民反映称，曾受到伤害或见过该男子伤害他人，希望有关部门能够彻底解决这个问题。

5月29日晚上，梅园小区19号楼楼下6辆车被砸，初步认定是4单元5层一名男子高空抛物所为。而小区物管站负责人告诉记者，该男子已不是第一次危害邻居了。早在去年12月5日，该男子在楼道将衣物点燃，还烧坏了邻居的防盗门。没想到事过不久，该男子又在楼道放火，如今又开始砸车。面对这样的问题，他们非常头疼。物管站和居民们都希望有关部门能够妥善处理。

居民小黄（化名）讲，他住在高空抛物男子楼上，就在车辆被砸的

前两天，正当他上到4层楼时，该男子将一壶热水浇到了他后背上，次日，后背都是水泡。前段时间，他妹妹下楼回家时，该男子持凶器追逐，幸亏妹妹跑得快，否则后果不堪设想。如今，他们上下楼时，不敢有半点声响，生怕惊动了对方。为了安全，回家后尽量减少外出。男子还多次用重器敲击他家的防盗门，甚至在楼道内纵火，将防盗门烧坏。对此，小黄觉得住在这里，安全成了大问题。

除小黄外，楼上还住着晓文（化名）夫妻，孩子只有两岁。据晓文讲，他们上下楼多次受到该男子的威胁。去年有一次，他们抱着孩子上楼，遇到这名男子手持螺丝刀，先是无故责骂，后来还追上楼，不断敲打他家防盗门。妻子抱着孩子在沙

发上瑟瑟发抖，孩子被吓得哇哇大哭。还有几次是，对方无故从5层跑上来，用重器不断砍砸防盗门，至今防盗门上的痕迹清晰可见。今年2月的一天，他们带孩子回家，男子又追上楼，并用螺丝刀不断撬门，他们吓得一晚上没睡。如今，已在外租房3个月了，当听到邻居们的6辆车被砸，更让他们觉得搬出来好，并不是他们多有钱，而是无奈之举。

近日，该小区19号楼的张先生、李女士也反映，男子曾经在小区附近打过小孩、清洁工，大家希望有关部门还居民一个安全的居住环境。

就此，记者2日采访了平城公安分局宣传科有关负责人。他说，经向辖区派出所了解，该男子已被警方带走，目前案件正在进一步调查审理中。



客车抛锚多人被困 高速交警紧急救援

本报讯（记者 辛雅君）“多亏了高速交警的帮忙，保障了我们的安全。”近日，山西高速交警二支队及时处置一辆故障大客车，并将车上受困人员安全转移。临行前，司乘人员纷纷对交警及时救助表示感谢。

5月23日，一辆客车行驶至大同往浑源方向的水头隧道路段发生故障，停于隧道行车道内，车内10余名司乘人员被困，情形十分危急。高速交警二支队一大队交警得知情况后，火速到达现场，立即在车后做好安全警戒并延长布控距离，同时通知距离事故地点较近的隧道管理站应急队、公司路政队赶赴现场疏散受困人群，避免二次事故。不久，客运公司派来转运乘客的大客车也到了现场，交警随即组织受困人员上车安全转移。

由于现场处置的清障车牵引力不足，为使故障车辆及时离开昏暗的隧道，交警与客运公司负责人沟通后，采用转运车牵引故障车的方法将故障大客车拖离，并一路护送至最近的收费站。

本报讯（记者 刘剑）为加强高风险冷链食品源头监管，日前，平城区市场监管局集中约谈了振华蔬菜批发市场、康园果蔬批发市场负责人及平城区辖区内的冷链食品经营户。

据了解，进入我市食品生产经营环节的进口冷冻冷藏肉品，必须通过“大同市进口冷冻冷藏肉品总仓”进行集中监管，查验合格后，按照相关规定进入市场。食

品批发市场开办者、第三方冷库要建立健全食品安全管理制度、入场销售者入场审查制度、食用农产品市场准入制度，加强市场冷库管理，严格遵守疫情防控有关规定，认真执行疫情防控各项工作措施。

冷链食品商户要严格落实食品安全主体责任，无检验检疫证明、无核酸检测报告、无消毒证明、无食品安全追溯码的进口冷链食品，不得上市销售。要严格执行进口冷链食品总仓管理制度，严格执行索证索票制度、进货查验制度等，健全和完善食品安全追溯体系，确保产品来源去向可查。

平城区市场监管局相关负责人表示，该局将采取属地监管和集中整治相结合的方式，开展专项整治行动，对有令不行、有禁不止的违法行为，将依法从严从重从快查处，对涉嫌犯罪的，追究刑事责任。

加强源头监管 严把冷链食品“安全关”

本报讯（记者 尚铁军）自政法队伍教育整顿开展以来，为进一步将“我为群众办实事”落到实处，左云县公安局努力做到群众有所呼，警方有所应，赢得了



警民合力救助轻生者

广大群众的赞誉。

5月22日下午，左云县三屯乡动检站安装高压铁塔的工人王某因琐事与工友发生矛盾，上午一直看电表箱发呆，中午独自出走，工地负责人向三屯派出所求助。接到求助后，民警通过监控找到了部分线索，组织30多名工人连夜在工地周围展开地毯式查找无果。经过6天6夜不间断寻找，28日下午，终于在三屯乡绿道坡村西山附近找到王某。经了解，王某在22日上午便有自杀倾向，中午趁

工友们休息时，打算到动检站西面树林自杀，期间辗转多地尝试了割腕自杀没成功，之后便想在饥饿中结束生命。被发现时，王某已饿得奄奄一息。民警立刻对王某进行救助，确认王某身体无碍后，民警对其反复开导，消除了自杀倾向，家人将其带回四川老家。

据了解，“我为群众办实事”活动开展以来，左云县公安局处理似类似救助已有32起，共收到群众感谢信27封，赠送锦旗3面。

最美传说点亮最美国风院落

“四大街，八大巷，七十二条绵绵巷。”历史上的大同古城规划整齐，布局合理，棋盘式的格局古韵悠远。如今，随着大同古城的开始建设，一个个古香古色而又富有浓郁大同民居特色的合院项目如雨后春笋般涌现，使大同古城呈现一派古朴厚重、气象万千的独特风韵。

在古城开发修复建设的大潮中，古城西北隅成为今年最大的亮点。这一切都源于古城凤台晓月·壹号院的精彩亮相。

大同古城西北隅在历史上曾是皇家宫院所在，是大同人眼中上风上水的风水宝地。在这里，有着众多美丽的传说，有着诸多的风景名胜。

在大同古城西北大十字东街的十八号院里曾有一大石盘，传说是凤凰降落的地方，人称落凤台。“家有梧

桐树，引来金凤凰。”虽说这只是一个传说，但这里是幸福吉祥之地已是毋庸置疑。

这里还曾是叱咤风云的辽国萧太后故居原址。萧太后摄政期间，辽国进入最鼎盛时期。据传，萧太后故居建在古城西北角最高处，名曰梳妆楼，站于此可一览大同古城盛景。明清时期，人们可登遗址，观初二新月，所以故有“凤台晓月”之景，被列为大同“八景之一”。遗憾的是，在历史的沧桑巨变中，这些景点都消失殆尽，湮没在历史的长河中。

如今，在古城复兴的号角声中，大同古城的保护和开发迎来了崭新的时代。从拿到古城西北隅的土地时起，开发商——大同钱江置业有限公司便深研古城历史，寻着历史的足迹，以虔诚之心精心筹划，为大同古城

人居献礼，向流芳百世的传统文化致敬。于是，古城凤台晓月·壹号院的案名跃然而出，既体现了开发者尊重大同历史的人文情怀，而且又饱含了打造国粹合院人居的时尚理念。

“要么不做，要做就做最好。”在这种精益求精的精神引领下，古城凤台晓月·壹号院大手笔的规划和超前的理念一亮相便惊艳全城。

他们在古城极为稀缺的地段，打造出165套国粹合院产品，70年的纯住宅产权更受到了消费者的青睐。200-1000平方米的户型灵动变化，演出四合院、三合院、二合院等丰富的院式设置，满足了不同消费者的消费需求。

在精心雕琢户型的同时，开发商更是把合院内外的景观打造作为重头戏，他们集京华之风、晋北之涵、江浙之范于一体并与历史文化元素相结合，将凤台晓月主题和四季风景融入其中，打造出院外景色秀美，院内别有洞天的诗意图境。居于此，可以尽享中式院落之清幽，又可体味民间园林之雅致。

“用一个项目，点亮一座城。”古城凤台晓月·壹号院即将精彩绽放，静待你来。

■广告

凤台晓月系列报道之一

人居献礼，向流芳百世的传统文化致敬。于是，古城凤台晓月·壹号院的案名跃然而出，既体现了开发者尊重大同历史的人文情怀，而且又饱含了打造国粹合院人居的时尚理念。

“要么不做，要做就做最好。”在这种精益求精的精神引领下，古城凤台晓月·壹号院大手笔的规划和超前的理念一亮相便惊艳全城。

他们在古城极为稀缺的地段，打造出165套国粹合院产品，70年的纯住宅产权更受到了消费者的青睐。200-1000平方米的户型灵动变化，演出四合院、三合院、二合院等丰富的院式设置，满足了不同消费者的消费需求。

在精心雕琢户型的同时，开发商更是把合院内外的景观打造作为重头戏，他们集京华之风、晋北之涵、江浙之范于一体并与历史文化元素相结合，将凤台晓月主题和四季风景融入其中，打造出院外景色秀美，院内别有洞天的诗意图境。居于此，可以尽享中式院落之清幽，又可体味民间园林之雅致。

“用一个项目，点亮一座城。”古城凤台晓月·壹号院即将精彩绽放，静待你来。